
Το «μπαλόνι» επέστρεψε στο Ζηρίνειο, έτοιμο να υποδεχθεί ξανά αθλούμενους 

και συλλόγους 

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και σε εορταστικό κλίμα εγκαινιάστηκε την Τετάρτη 27 

Μαΐου, στο Ζηρίνειο Δημοτικό Στάδιο Κηφισιάς, το νέο κλειστό γήπεδο με 

αεροϋποστηριζόμενο θόλο τύπου «μπαλόνι», το οποίο είχε καταρρεύσει κατά την 

κακοκαιρία του Ιανουαρίου 2022 και έκτοτε παρέμενε ανενεργό, καθώς λόγω των 

σοβαρών ζημιών, είχε κριθεί ως ακατάλληλο προς χρήση. 

Με την κατασκευή του νέου κλειστού γηπέδου, ο Δήμος Κηφισιάς απέδωσε ξανά 

στους αθλητικούς συλλόγους, στους αθλητές, στα παιδιά και στους δημότες έναν 

σύγχρονο, λειτουργικό και ασφαλή χώρο προπόνησης, που έρχεται να καλύψει τις 

αθλητικές ανάγκες τόσο των δημοτών όσο και των αθλητικών συλλόγων της τοπικής 

αθλητικής κοινότητας.  

Το νέο, τελευταίων προδιαγραφών, κλειστό γήπεδο («μπαλόνι»), έρχεται μάλιστα να 

προστεθεί στα έργα που υλοποιήθηκαν στο Ζηρίνειο μέσα στην προηγούμενη διετία 

από τον Δήμο Κηφισιάς, αλλά και την κατασκευή του νέου Αθλητικού Κέντρου 

«ΚΗΦΙΣΟΣ» στις Αδάμες. Παράλληλα, σηματοδοτεί την ολοκλήρωση μίας ακόμη 

σημαντικής παρέμβασης για τον αθλητισμό της πόλης, στο πλαίσιο της 

προσπάθειας της δημοτικής αρχής για δημιουργία σύγχρονων και ασφαλών χώρων 

άθλησης, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην περαιτέρω ανάπτυξη του αθλητισμού και 

στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς, Βασίλης Ξυπολυτάς, καλωσορίζοντας τους 

παρευρισκόμενους, τόνισε πως, μετά από πολλά χρόνια και αφού ξεπεράστηκαν 

πολλές νομικές και άλλες διαδικαστικές δυσκολίες, η δημοτική αρχή θεραπεύει 

επιτέλους μία «πληγή» της πόλης και του αθλητισμού της. 

Στη συνέχεια, ο κ. Ξυπολυτάς αναφέρθηκε σε έργα που έχουν ήδη δρομολογηθεί και 

πρόκειται να υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα, όπως το νέο κλειστό γήπεδο στη 

Νέα Ερυθραία, στο Μορτερό, με χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών αλλά και από το Υπουργείο Αθλητισμού, καθώς και το 

νέο κλειστό προπονητήριο μπάσκετ – βόλεϊ στην Κάτω Κηφισιά, το οποίο βρίσκεται 

εν αναμονή της αδειοδότησης από το Υπουργείο Αθλητισμού. Παράλληλα, 

επεσήμανε και άλλα έργα που θα γίνουν στο Ζηρίνειο, όπως το νέο ταρτάν και ο 

έκτος διάδρομος του στίβου, η ανακατασκευή και δημιουργία αθλητικών χώρων 

κάτω από τις κερκίδες του σταδίου, ενώ προανήγγειλε και την ανακοίνωση ενός 

ακόμη μεγάλου έργου: την πλήρη και στατική ανακαίνιση του κλειστού γηπέδου του 

παλαιού Ζηρινείου, με χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών. 

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς, σχολιάζοντας ότι «ο αθλητισμός δεν σταματά εδώ», 

επεσήμανε πως σχεδόν κάθε δύο μήνες ανακαινίζεται ένας ανοιχτός αθλητικός 



χώρος, είτε πρόκειται για τένις είτε για μπάσκετ, ενώ παράλληλα βρίσκονται σε 

εξέλιξη διαδικασίες για την κατασκευή νέων κλειστών αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Κλείνοντας, ο κ. Ξυπολυτάς ευχαρίστησε θερμά την Εντεταλμένη Σύμβουλο 

Αθλητισμού κα Λίλα Δραγώνα, τον Αντιδήμαρχο Καθημερινότητας, Μελετών 

Υποδομών και Νομικής Υπηρεσίας κ. Γιάννη Διονυσιώτη, τον Εντεταλμένο Σύμβουλο 

Τεχνικών Συνεργείων, Συντριβανιών & Τεχνικών Έργων κ. Στάθη Κύρλο, όλους τους 

συνεργάτες, τους Αντιδημάρχους και τους δημοτικούς συμβούλους, τον Γενικό 

Γραμματέα κ. Γιώργο Κοκκόλη και το στενό του γραφείο, το οποίο χειρίστηκε τα 

νομικά ζητήματα, συμβάλλοντας στην ολοκλήρωση του έργου. 

"Ποδαρικό" στην εκδήλωση και στο νέο κλειστό γήπεδο έκαναν οι αθλήτριες και οι 

αθλητές των αναπτυξιακών τμημάτων του ΖΑΟΝ και του Γυμναστικού Συλλόγου 

Κηφισιάς αντίστοιχα, με έναν αγώνα επίδειξης μπάσκετ μικτού, ενώ ακολούθησε ο 

αγιασμός που τέλεσε ο Διευθυντής του Ιδιαίτερου Γραφείου του Σεβασμιότατου 

Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, 

Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Κηφισιάς, π. 

Γρηγόριος Λιέπουρης. 

Μέσα σε θερμά χειροκροτήματα των παρευρισκόμενων, ο Δήμαρχος Κηφισιάς, 

Βασίλης Ξυπολυτάς, έχοντας στο πλευρό του την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων κα Νίκη Κεραμέως, τον Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών κ. Νίκο Παπαθανάση, την εκπρόσωπο του Περιφερειάρχη Αττικής κ. 

Νίκου Χαρδαλιά, Αντιπεριφερειάρχη Βόρειου Τομέα Αττικής κα Μαργαρίτα Βάρσου, 

καθώς και την Εντεταλμένη Σύμβουλο Αθλητισμού κα Λίλα Δραγώνα, έκοψαν την 

κορδέλα, εγκαινιάζοντας το νέο «μπαλόνι» στο Ζηρίνειο. 

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κα Νίκη Κεραμέως χαρακτήρισε 

την εκδήλωση ως «μέρα γιορτής για την πόλη και τον αθλητισμό του Δήμου». 

Αναφερόμενη στη συνεκτική προσπάθεια βελτίωσης των αθλητικών 

εγκαταστάσεων, εξέφρασε την ελπίδα ότι, μόλις ολοκληρωθεί η αδειοδότηση και η 

κατασκευή του νέου προπονητικού χώρου στην Κάτω Κηφισιά, θα 

πραγματοποιηθούν σύντομα και τα εγκαίνιά του. 

Κλείνοντας, η κα Κεραμέως συνεχάρη προσωπικά τον Δήμαρχο Κηφισιάς και τη 

Δημοτική Αρχή για την κατασκευή του νέου «μπαλονιού» στο Ζηρίνειο και ευχήθηκε 

ο νέος χώρος άθλησης «να αξιοποιηθεί στο έπακρο, γεμίζοντας με παιδικές και 

νεανικές φωνές, με πολλές αθλητικές δραστηριότητες και με πάρα πολλή ενέργεια». 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Νίκος 

Παπαθανάσης, στον χαιρετισμό του, τόνισε μεταξύ άλλων πως για την επίτευξη 

τέτοιων σημαντικών έργων απαιτούνται αφενός μία καλή διοίκηση του Δήμου και 

αφετέρου οι απαραίτητοι πόροι. 



Υπογράμμισε ακόμη ότι, για να μπορούν να κατευθύνονται πόροι στην 

αυτοδιοίκηση, στον Δήμο Κηφισιάς, στη Νέα Ερυθραία και στην Εκάλη, απαιτείται 

μία ισχυρή οικονομία που να στηρίζει τον αθλητισμό και να ενισχύει τις τοπικές 

κοινωνίες. 

Απευθυνόμενος τέλος στους νεαρούς αθλητές και αθλήτριες, επισήμανε πως 

τέτοιου είδους αθλητικές εγκαταστάσεις δίνουν στα παιδιά τη δυνατότητα να 

αναπτύξουν τα ταλέντα τους, να προχωρήσουν μπροστά, να αθληθούν και να έχουν 

πρόοδο και στο σχολείο τους. 

Η Εντεταλμένη Σύμβουλος Αθλητισμού κα Λίλα Δραγώνα ξεκίνησε την ομιλία της 

κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στον Δήμαρχο, τον κ. Παπαθανάση και την Υπουργό 

για τη στήριξή τους, ενώ ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην ολοκλήρωση του 

νέου αθλητικού χώρου. 

Παράλληλα, εξέφρασε τον ενθουσιασμό της που το νέο «μπαλόνι» είναι πλέον 

έτοιμο προς χρήση από τους αθλητές και τους συλλόγους. 

 Τέλος η κα Δραγώνα υποστήριξε πως όσο περισσότερα παιδιά βρίσκονται σε 

αθλητικές εγκαταστάσεις, τόσο λιγότερο χρόνο περνούν μπροστά σε οθόνες και 

μακριά από δημιουργικές δραστηριότητες. 

Η Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αττικής κα Μαργαρίτα Βάρσου, 

εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά, συνεχάρη τον 

Δήμαρχο, τη Δημοτική Αρχή και τους συνεργάτες τους για τη δημιουργία του νέου 

αθλητικού χώρου και υπογράμμισε ότι η ανάπτυξη και αναβάθμιση αθλητικών 

εγκαταστάσεων βοηθά περισσότερα παιδιά να στραφούν στον αθλητισμό. 

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο Βουλευτής Β1 Βόρειου Τομέα 

Αθηνών της Ν.Δ. κ. Δημήτρης Καιρίδης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος και πρώην 

Δήμαρχος Νίκος Χιωτάκης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κα Λίλα 

Παπαδημητρίου, οι Αντιδήμαρχοι Πολεοδομίας & Ψηφιακής Διακυβέρνησης κα 

Ελένη Βάρσου, Παιδείας, ΚΔΑΠ & Διεθνών Σχέσεων κ. Γιάννης Παντελεάκης, 

Τεχνικών Συνεργείων, Συντριβανιών & Τεχνικών Έργων κ. Στάθης Κύρλος, 

Κοινωνικών Υπηρεσιών κα Μαρία Κεφαλά Σαλματάνη, Δημόσιας Διοίκησης κα 

Αγγελική Βαλασοπούλου, Καθημερινότητας, Μελετών Υποδομών & Νομικής 

Υπηρεσίας κ. Γιάννη Διονυσιώτη, Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού κα Άννα 

Κορογιαννάκη, οι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι Ανθοκομικής & Φιλοζωίας κα Έλενα 

Χρονοπούλου, Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Κηποτεχνίας κ. Γιώργος Κασναφέρης, 

Δημοσίων Σχέσεων Κοινωνίας των Πολιτών & Εθελοντισμού κα Έλλη Φλέγγα, 

Ύδρευσης & Ελέγχου Φυτικού Κεφαλαίου κ. Αντώνης Μπιτσάνης, ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Βαγγέλης Αυλήτης, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Κηφισιάς κ. 

Γιώργος Κοκκόλης, o εκπρόσωπος των εργαζομένων του Δήμου Κηφισιάς κ. Γιώργος 

Δορμούσης, εκπρόσωποι πολιτιστικών και αθλητικών συλλόγων της πόλης, αθλητές, 



αθλήτριες, προπονητές, εργαζόμενοι του Δήμου, καθώς και μικροί και μεγάλοι 

δημότες. 

Την εκδήλωση συντόνισε ο δημοσιογράφος, Υπεύθυνος Τύπου & Επικοινωνίας του 

Δήμου Κηφισιάς, Ηλίας Παπαϊωάννου. 

 


